

# ГАСТРОЛИ ЗАВЕРШЕНЫ

ЕРЕВАН, 28 июня. (Корр. ТАСС). Оперой «Бал-маскарад» завершил сегодня выступление в Армении Большой театр Союза ССР. Этим закончились его гастроли по республикам Закавказья, посвященные 60-летию образования СССР.

Почти неделю на ереванской оперной сцене, во дворцах культуры, сельских клубах республики московские артисты

демонстрировали свое яркое искусство. Состоялись встречи с трудовыми коллективами.

За высокое исполнительское мастерство, активную пропаганду музыкального и театрального искусства среди трудящихся Армении Большой театр Союза ССР награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Армянской ССР.

12 8 ИЮН 1982

ВЕЧЕРНЯЯ МОЖВА  
г. Москва